

**యాసంగి సాగుకు కరెంట్ కష్టాలు**



అల్వాల్పాడు సబ్స్టేషన్లో కరెంట్ కోతలపై అధికారులను నిలదీస్తున్న రైతులు

కాల్వకు నీళ్లు వదిలి విద్యుత్ కోతలతో నిర్దుం ఎలా సాధ్యం  
 అల్వాల్పాడులో రైతుల ఆగ్రహం  
 సబ్స్టేషన్ ఎదుట బైటాయింపు

ధరూరు, ఫిబ్రవరి 26 : యాసంగి సాగు ఈ కరెంట్ కష్టాలు ఎంటుని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ సబ్స్టేషన్ ఎదుట బైటాయింపును ఘటన మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. మండలంలోని అల్వాల్పాడు రైతులకు కరెంట్ కష్టాలు తప్పడం లేదు. దీంతో బిసిగిపో యన్ రైతులు గ్రామంలోని సబ్స్టేషన్ ఎదుట బుడవారం బయట నిరసన తెలిపారు. కాల్వకు నీళ్లు వదిలి కరెంట్ తీసే

**శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో అపశృతి**



గుండాల కోనేరులో ఓమేక మతదేహం కోసం గాలిస్తున్న దృశ్యం (ఇన్సెట్లో ఓమేక ప్రైట్)

గుండాల కోనేరులో ఇంటర్ విద్యార్థి గల్లంతు  
 8 గంటలపాటు శ్రమించినా లభించని ఆహారం

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 26 : శివరాత్రి ఉత్సవాలలో అపశృతి చోటు చేసుకున్నది. గుండాలలోని కోనేరులో ఇంటర్ విద్యార్థి గల్లంతున సంఘటన చోటు చేసుకున్నది. వివరాలిం. కల్వకుర్తి సమీపంలోని కోనేరులోని గురుకుల పాఠశాలలో ఇంటర్ చదువుతున్న ఓమేక (17) శివరాత్రిని పురస్కరించుకోవాలి తోటి విద్యార్థులతో కలిసి బుడవారం ఉదయం 10 గంటలకు గుండాల పుణ్యక్షేత్రానికి వెళ్లారు. అక్కడ కోనేరులో స్నానం ఆచరిస్తుండగా ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసులు, దేవదా యాత్రా, అగ్నిమాపక అధికారులు కోనేరు వద్ద గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. సీబి విభాగం ద్వారా విద్యార్థులను వెదురుతున్నట్లు తెలిపారు. సీబి విభాగం ద్వారా విద్యార్థులను వెదురుతున్నట్లు తెలిపారు. సీబి విభాగం ద్వారా విద్యార్థులను వెదురుతున్నట్లు తెలిపారు.

రూ.25 లక్షల పరిహారం ఇవ్వాలి  
 మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

గుండాల కోనేరులో గల్లంతు విద్యార్థి మృతికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలని కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. కోనేరు వద్ద గాలింపు చర్యలను ఆయన పరిశీలించి అనంతరం మిడియాతో

**నకిలీ ధ్రువపత్రాల వ్యవహారంలో అసలు సూత్రధారి అరెస్ట్**

అయన మాట్లాడుతూ నకిలీ ధ్రువపత్రాల పత్రాలను సృష్టించి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు పొందిన వ్యవహారం విచిత్రమే. ఈ క్రమంలో వ్యవసాయ ఉన్నతాధికారుల ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టగా అందులో ఇప్పటికే ముగ్గురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలిచి నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఈ కేసులో అసలు వ్యక్తి మిరచాల గూడు చెందిన జూనియర్ కళా శాల మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ బాలకృష్ణను గుర్తించి అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలిచి నట్లు తెలిపారు. ఈ కేసులో ఇప్పటి వరకు నలుగురిని అరెస్టు చేస్తూనే ఉన్నాడు. బాలకృష్ణతో ఇంటర్వ్యూ చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. బాలకృష్ణతో ఇంటర్వ్యూ చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. బాలకృష్ణతో ఇంటర్వ్యూ చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



**తర్జన..భర్జన**

మహబూబ్ నగర్, (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / డోమలపేట, ఫిబ్రవరి 26 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డోమలపేట సమీపంలోని ఎస్ఎల్బీసీ సారంగం గుల్లో ప్రతికూల వాతావరణం సహా యాత్రా వారు జామున, సాయంత్రం రెండుసార్లు వెళ్లిన బృందాలు లోపల ప్రమాదం జరిగిన ప్రదేశానికి ఎట్టకేలకు చేరుకున్నారు. సహాయక చర్యలు పర్యవేక్షించే బృందాలకు అక్కడి దృశ్యాలు షాకింగ్ గా మారాయి. సారంగం మొత్తం మూసుకోకపోవడం తోపాటు 15 ఫీట్ ఎత్తు బుడవ మేరుకుపోయింది. ఇక్కడే టీటీఎం మిషన్ ముందు భాగం ఉంటుంది ప్రదేశానికి చేరుకునే అవకాశం ఉందని నిర్ధారించారు. దేశంలోని అత్యుత్తమమైన నిపుణులను రప్పించారు. మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు వారితో సంప్రదింపులు జరుగుతున్నాయి. సహాయక చర్యలు ఇంకా కొలిక్కి రాలేదు. మరోవైపు సారంగం ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న వారి బంధువులు మూడో జలు మంచు డోమల వెంటనే పడిపోయి కాస్తున్న వర్షం సుకునే వారే లేరు. ప్రమాదంలో సహాయక చర్యలు మండలం చానునీ. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను గుర్తు వారం మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ బృందం పుటా ప్రాంతానికి రానున్నారని తెలుసుకున్న మంత్రులు రెండో జిల్లా ఆఫీసర్లను పంపిస్తూ మిడియా ముందు ప్రకటించారు.

40 మీటర్లకంటే ఎక్కువ ఎత్తులను సారంగం ప్రమాదంలో ఇప్పటి వరకు 40 మీటర్ల మేరకు రద్దీ చేయబడింది. 200 మీటర్లకంటే ఎక్కువ ఎత్తులను సారంగం ప్రమాదంలో ఇప్పటి వరకు 40 మీటర్ల మేరకు రద్దీ చేయబడింది. 200 మీటర్లకంటే ఎక్కువ ఎత్తులను సారంగం ప్రమాదంలో ఇప్పటి వరకు 40 మీటర్ల మేరకు రద్దీ చేయబడింది.



టన్నెల్లోకి వెళ్తున్న ఎస్ఎల్బీసీ సారంగం

**నేడు ఎస్ఎల్బీసీకి హరిశ్చంద్ర బృందం**

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ బృందం డోమలపేటకు చేరుకోవడం జరిగింది. హైదరాబాద్ నుంచి బయలుదేరి ఈ బృందం కల్వకుర్తి మీదుగా అచ్చంపేట నియో జువరం హాజిపూర్ కు ఉదయం 11 గంటలకు చేరుకుంటూ బీఆర్ఎస్ బృందం హాజీ ఎమ్మెల్యే, ఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గువ్వల బాలరాజ్ తెలిపారు. అక్కడి నుంచి హరిశ్చంద్ర నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ బృందం పరిశీలించిన వెళ్లారు. ఆ తర్వాత సారంగం గుల్లో చిక్కుకున్న కార్మికుల బంధువులను పరామర్శిస్తూ వెళ్లారు. అక్కడే మిడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలిపారు.



- ఎస్ఎల్బీసీ వద్ద కొలిక్కిరాని సహాయక చర్యలు
- కాల్వకులను రక్షించేందుకు అడుగుడుగునా అడ్డంకులు
- ఆరురోజులుగా సా...గుతున్న రెస్క్యూ ఆపరేషన్
- టన్నెల్లో 200 మీటర్లలో పేరుకుపోయిన బుడవ
- మూసుకుపోయిన సారంగం.. ప్రతికూల వాతావరణం
- చిక్కుకున్న కాల్వకులను రక్షించేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం
- పర్యవేక్షిస్తున్న మంత్రులు ఉత్తమ, కోమటిరెడ్డి, అధికారులు



ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలో పాల్గొన్న బృందం



సారంగంలో సహాయక చర్యలో గురించి ఫోన్లో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న కాల్వకుల బంధువులు

- అందుకే పాలం జీడు పెట్టినా..
- 20 ఏండ్ల తర్వాత పెట్టినందుకు బాధోస్తుంది..
- హజారాపూర్ రైతు నల్లగొర్రావు ఆవేదన

**రుణమాఫీ కాలే.. రైతు భరోసా కాలే..**

లు సాగు చేస్తూ, మంచి పంటలు పండిస్తున్నారు. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఎనిమిదేండ్లపాటు నాకు క్రమం తప్పకుండా రైతు బంధు డబ్బులు పడ్డాయి. ఆడబ్బులు తోనే పంటలు పండించాను. ఆ పంటలు అమ్మిన డబ్బులతో ఇల్లు కట్టుకొని, బిడ్డ పెండ్లి కూడా చేశాను. కాగా గతేడాది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది. అప్పటి నుంచి నాకు ఎలాంటి సాయం అందలేదు. నా పేరుపై లక్షా 88 వేల రూపాయలు పంట రుణం ఉన్నది. ఇటీవల ప్రభుత్వం చేపట్టిన రుణమాఫీలో నాకు మాఫీ కాలేదు. రుణమాఫీ కోసం గతంలో అనేక పర్యాయాలు అధికారుల చుట్టూ తిరిగాను. లేని పని సాకులు చెప్పి తిప్పి ఇంటికి పంపారు. అలాగే ఇప్పటి వరకు రైతు భరోసా డబ్బులు కూడా రాలేవు. గతంలో పండించిన పరిధాన్యాలకి ధర లేదని వాటిని విక్రయించేటప్పుడు అప్పుడే సమస్యలతో లేక ధాన్యం అమ్మలేను.. పంటలు ఇంటి అవరణోనే అలాగే ఉన్నాను. పంటలు సాగు చేయాలంటే లక్షలు రూపాయలు కావాలి. నేను ప్రస్తుతం అప్పులు తెచ్చే పరిస్థితుల్లో లేను. అందుకే ఉన్న 91వకరాల పొలాన్ని పడావు చేశాను. 20 ఏండ్ల నుంచి ఎప్పుడు కూడా పడావు పెట్టలేను.. పాలం



బీడు పెట్టిన పాలంలో రైతు నల్లగొర్రావు వద్దకు వెళ్లి బాధోస్తున్నది. కానీ ఏమీ చేయలేని పరిస్థితి ఏర్పడడం రైతు సర్పంచిగావు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ.. తన మనో గౌరవాన్ని వెల్లడి చేశాడు.



శ్రీశైలంలో విద్యార్థులైతే కాంతులు, భక్తులతో కిక్కిరిసిన ట్రాయ్, మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ సముదాయం

**బాత్ రూంలోనే బాలిక ప్రసవం**

మద్దూర్ (కొత్తపల్లి), ఫిబ్రవరి 26 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదువుతున్న బాలిక మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చిన ఘటన నారా యాపేట జిల్లాలో జరిగింది. పేసేది లేక వ్యవసాయాన్ని అమ్మి చేసి.. తండ్రికి భార్య లేవకమ్మ, ముగ్గురు కుమారులు, కుమార్తె ఉన్నారు. భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కోసున మోసుకుపోతూ చేస్తున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు.

నుంచి పాఠశాలకు వచ్చి వెళ్తుంది. ఆమె తల్లి డుద్దులు బతుకు డేవు కోసం ముంబయిలో ఉంటారు. బాలిక ఆమె నాన్ మ్యూతో ఉంటుంది. బుడవారం సాయంత్రం అకస్మాత్తుగా మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చింది. అక్కడే ఉన్న బాత్ రూంలోకి వెళ్లి డెలివరీ అయింది. దవాఖాన సిబ్బంది గమనించి దవాఖానలో చేర్చింది చికిత్సలు అందిస్తున్నారు. తల్లి బిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నారు. వైద్యులను సంప్రదించగా.. గురువారం జిల్లా దవాఖానకు తల్లి బిడ్డను తరలిస్తామన్నారు. ఈ విషయం పోలీసులను వివరణ కోరగా.. వివరాలు సేకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

**శంభో శివశంభో**

- కనుల పండువగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు
- శివ నామస్మరణతో మార్చి గిని సైవక్సేత్రాలు
- శ్రీశైలం, అలంపూర్ కు పోలితిన భక్తజనం

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లాలోని శైవ క్షేత్రాలన్నీ శివ నామ స్మరణతో మార్చి గిని. బుడవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ఆలయాలన్నీ వేలాదిగా తరివచ్చిన భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. శివదీక్ష అభిషేకాలు, కేరాఫిషేకాలు, ఇతర పూజలు చేశారు. హరహర మహానామ.. శంభోశంకర.. అంటూ తరించి తనవ్యవస్థం పొందారు. పలు ఆలయాలలో శివపార్వతుల కల్యాణం కనుసీయంగా నిర్వహించారు. అలంపూర్, కందూరు, ఉమా మహేశ్వరం, పాపాపురం, మన్యంకొండతోపాటు పలు ఆలయాలలో వేడుకలను అంగణంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీశైలం భక్తులు, శివస్వాముల రాకతో కిక్కిరిసిపోయింది.

**ప్రథమ పర్యంతి**

మీరు మారితే గోదావరికి ఒక ముందుగానే క్రింద ఉన్నట్లు ఎక్కడో మరణించేది. మీ కాలం ముగియడం తరలించండి. మీరు మారితే గోదావరికి ఒక ముందుగానే క్రింద ఉన్నట్లు ఎక్కడో మరణించేది. మీ కాలం ముగియడం తరలించండి.

భార్య :- **కె. పాల్వన్నమ్మ**

**కుటుంబ సభ్యులు**

మరియు బంధు మిత్రులు

కార్యక్రమం - తేది: 27-02-2025 గుంటూరు జిల్లా, మహాస్థలం, యాదాద్రి వైశాలి వద్ద భక్త భజనం కార్యక్రమం

కాలం: 11-09-2025 వరకు. కార్యక్రమం ప్రారంభం 11-09-2025 వరకు. కాలం: 11-09-2025 వరకు. కార్యక్రమం ప్రారంభం 11-09-2025 వరకు.

భార్య :- **కె. పాల్వన్నమ్మ**

కుటుంబ సభ్యులు

మరియు బంధు మిత్రులు

కార్యక్రమం - తేది: 27-02-2025 గుంటూరు జిల్లా, మహాస్థలం, యాదాద్రి వైశాలి వద్ద భక్త భజనం కార్యక్రమం

కాలం: 11-09-2025 వరకు. కార్యక్రమం ప్రారంభం 11-09-2025 వరకు. కాలం: 11-09-2025 వరకు. కార్యక్రమం ప్రారంభం 11-09-2025 వరకు.